



PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA DO TRABALHO TRIBUNAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO

Secretaria do Tribunal Pleno



Assinado por: CN=Lairto Jose Veloso, OU=Gabinete,OU=Presidencia,OU=Sede,OU=Manaus,DC=trt11,DC=intranet em: 16/09/2019 08:00

RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA Nº 221/2019

Defere a redistribuição por reciprocidade do cargo ocupado pela servidora Micheline Elga Pessoa de Melo com semelhante cargo vago do Tribunal Regional Eleitoral do Ceará.

O Egrégio Pleno do TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO, em sessão administrativa hoje realizada, sob a Presidência do Excelentíssimo Desembargador Lairto José Veloso, com a presença dos Excelentíssimos Desembargadores Solange Maria Santiago Morais, Francisca Rita Alencar Albuquerque, Valdenyra Farias Thomé, Audaliphal Hildebrando da Silva, Jorge Alvaro Marques Guedes, Maria de Fátima Neves Lopes, Joicilene Jeronimo Portela Freire, da Excelentíssima Juíza Convocada Yone Silva Gurgel Cardoso, Titular da Vara do Trabalho de Manacapuru, e do Excelentíssimo Procurador-Chefe da PRT 11ª Região, Dr. Jorsinei Dourado do Nascimento, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

CONSIDERANDO a informação n° 923/2019/SLP/SGPES e o parecer jurídico n° 350/2019, e demais informações constantes no Processo TRT n° DP-12385/2019,

RESOLVE:

Art. 1° Deferir a redistribuição por reciprocidade do cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, sem especialidade, ocupado neste Regional pela servidora MICHELINE ELGA PESSOA DE MELO, com semelhante cargo vago de Técnico Judiciário, Área Administrativa, pertencente ao quadro de pessoal do Tribunal Regional Eleitoral do Ceará, encartando-se a decisão no juízo de conveniência e oportunidade das administrações envolvidas, com fundamento no art. 37 da Lei n° 8.112/90, Resolução n° 146/2012/CNJ e Resolução Administrativa n° 65/2018/TRT11.

Art. 2° Autorizar a Presidência a baixar os atos que se fizerem necessários.

Art. 3° Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Manaus, 11 de setembro de 2019.

Assinado Eletronicamente LAIRTO JOSÉ VELOSO Desembargador do Trabalho Presidente do TRT da 11ª Região

PODER JUDICIÁRIO JUSTIÇA DO TRABALHO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 11ª REGIÃO

Secretaria do Tribunal Pleno

CERTIDÃO

CERTIFICO que a Resolução Administrativa nº 221/2019 foi publicada no Diário Oficial da União nº 180, Seção 2, do dia 17-9-2019, página 57.

Manaus, 17 de setembro de 2019

ANALÚCIA BOMFIM D OLIVEIRA LIMA

Secretária do Tribunal Pleno